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Tlačová správa 

VOX CHORALIS 2024 

5. december 2024, V-klub (NOC), Bratislava 

 

Bratislava 25. novembra 2024 – Druhý ročník sympózia zbormajstrov detských 
a mládežníckych zborov sa uskutoční v spolupráci Národného osvetového centra 
a Hudobnej a tanečnej fakulty Vysokej školy múzických umení v Bratislave. 
 

Sympózium sa bude opäť konať v priestoroch legendárneho V-klubu 5. decembra 
so začiatkom o 9.00 hod. Hlavným cieľom sympózia je tvoriť pravidelnú platformu na výmenu 
skúseností, nápadov a budovanie silnejších kontaktov v pokojnej a inšpiratívnej atmosfére. 

 
Témami tohtoročného sympózia budú: prezentácia zboru smerom k verejnosti, 
metodika práce so zbormi, hlasová výchova a slovenská detská zborová literatúra. 
Cieľom sympózia je prostredníctvom diskusie prispieť k riešeniu problémov a navrhnúť 

spôsoby implementácie riešení do praxe. O 14.00 hod. bude nasledovať workshop s Máriou 
Jašurdovou na tému základov kompozície, resp. o úpravách skladieb pre zborové teleso. 
Workshop je primárne určený pre zbormajstrov, avšak vítaní sú aj skladatelia a všetci 

záujemcovia o túto tému. 
 
Druhý ročník sympózia Vox choralis 2024 privíta prezentujúcich: Zuzanu Buchovú Holičkovú, 

Máriu Jašurdovú, Ivanu Rovňákovú, Janu Rychlú, Veroniku Veverkovú Stachurovú, Darinu 
Andučič-Tóthovú, Gabrielu Vizváry Vávrovú a Ivetu Weis Viskupovú. 
 
Pozývame vás na prezentácie zbormajstrov detských a mládežníckych zborov a na následnú 

diskusiu. Vaše podnety a postrehy sú cenným zdrojom inšpirácie a motivácie pre všetkých 
zúčastnených. Okrem odborných príspevkov sa tešíme aj na osobné stretnutia a neformálne 
rozhovory so všetkými účastníkmi. 

 
Program sympózia: 
8:30 registrácia 

9:00 – 13:00 prezentácie 
prestávka  
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14:00 workshop pod vedením Márie Jašurdovej 

 
V prípade záujmu o účasť na workshope sa, prosím, nahláste na e-mailovej adrese 
natallia.zuffova@nocka.sk. 

 
Ďalšie informácie o sympóziu nájdete na webovej stránke www.nocka.sk v časti Súťaže a NU 
a na webovej stránke Vysokej školy múzických umení v Bratislave www.vsmu.sk. 
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